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Številka: 355-01/2007-31 
 
Zadeva:   Informacija o aktivnostih v zvezi z zaščito vodnih virov na območju Občine Semič 
 
 
Na zadnji redni seji Občinskega sveta Občine Semič, v maju 2016, je bilo s strani svetnika g. Petra 
Štuklja predlagano, da občinska uprava pripravi informacijo o aktivnostih glede sprejetja Uredbe o 
vodovarstvenem območju za vodna telesa vodonosnikov območja Črnomlja, Metlike in Semiča. 
 
Že v lanskem letu je bila na majski seji Občinskega sveta podana informacija o dotakratnih aktivnostih 
v zvezi s pripravo uredbe in s tem povezanih usklajevanj. Dogodki, ki so sledili po tem, so vezani 
predvsem na usklajevanja z Ministrstvom za okolje in prostor in Kmetijsko gozdarskim zavodom glede 
zahteve Občine Semič po prepovedi paše na najožjih vodovarstvenih območjih okrog vodnih virov na 
Blatniku in Brezovici. Kot je že poznano, so vodni viri na Blatniku zelo dovzetni na onesnaženje pitne 
vode zaradi zadrževanja živine v ožjem prispevnem območju vrtin. Ministrstvo za okolje in prostor se 
je namreč, na podlagi mnenja Geološkega zavoda in stališča Kmetijsko gozdarskega zavoda nagibalo 
k rešitvi problematike površinskega onesnaževanja pitne vode s tehničnimi posegi na obstoječih 
vrtinah, kar bi bilo povezano z visokimi stroški, namesto s prepovedjo paše na tem območju.  
 
Ministrstvo za okolje in prostor je naše zahteve po prepovedi paše, na najožjih vodovarstvenih 
območjih okrog vodnih virov na Blatniku in Brezovici, nato le upoštevalo, kar je razvidno iz priloženega 
predloga uredbe (6. odstavek 21. člena), maj 2016. 
 
Predlog uredbe je trenutno v medresorskem usklajevanju pred obravnavo na Vladi RS. Sprejem akta 
na Vladi RS se pričakuje v letošnjem letu. 
 
 
 
Pripravil:                                                                                                   Predlagateljica:                          
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Priloge: 
• Predlog uredbe o vodovarstvenem območju za vodna telesa vodonosnikov območja Črnomlja, 

Metlike in Semiča, maj 2016, 
• Poziv Ministrstva za okolje in prostor, z dne 30. 3. 2016 
• Odgovor Občine Semič, z dne 8. 4. 2016 
• Odgovor JP Komunala Črnomelj, z dne 5. 4. 2016 


